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Kryon o viru H1N1 
 

Získané přes médium Aronyus Andromeda 3. 11. 2009 
Překlad z německého originálu - Marketa Selinijana, www.zemeandelu.cz 

Kopie textu mohou být volně předávány nezměněně pouze jako celek. Text channeling je 

Kryonem energetizován a při čtení textu tak lze pociťovat příjem magnetické energie lásky.  

 
 
„Já jsem Kryon, z magnetické služby. 
Zdravím tě v hluboké lásce a spřízněnosti.  
Již déle cítím vaše hledání po odpovědích. Vaše hledání po tom, proč. Odpověď na to, co se 
děje ve vaší zemi. A dnes vám rád chci dát odpověď a impulsy plné světla.  
 
Rád bych ti ukázal, co to znamená žít v kosmické lásce a jak tuto lásku sdílíš se vším, co 
existuje.  
Budu se zabývat také tématem nemoci a infekce, které se ve vaší zemi v současnosti rozšiřují 
a podám vám jasnou definici a vysvětlení o tom, co se právě děje ve vašem systému.  
 
Lidé právě nyní prochází zkušenostmi, které se opakují stále znova, již dlouhé časy. Žijí ve 
strachu, že by se mohlo stát něco horšího, dokonce nebezpečnějšího. A já ti musím říct: 
Nepotřebuješ mít strach! 
 
Žijete v době a v okolí, ve kterém stojíte každý den proti velkým výzvám života. Jste u toho, 
kdy se mění vaše struktury, protože jdete časem, který odpovídá novým vibracím a tyto nové 
vibrace mnoho lidí pociťuje jako ohrožení; to tedy znamená, že tito lidé chtějí věřit, že Nová 
doba je ohrožení, což ale není. Není ani dobrá ani špatná. Je taková, jak ji vidíš ty! 
 
Pomyslel sis někdy, že tě necháme samotného? Jsme stále s tebou. Dali jsme si slib pomáhat 
vám, být vám na blízku, aby jste se také učili ze svých strachů, neboť vaše duše a váš duch 
vlastně nezná tento systém „strachu“. Je to takzvaně osobně uložený program, který vzniknul 
v dualitě.  
 
Nech mě zabývat se tématikou, která se týká vašich strachů a současné vlny očkování, která 
v dalších týdnech zasáhne Německo.  
 
Především vám chci říct, že každá nemoc a tím i to, co nazýváte „prasečí chřipkou“, je 
samotnými lidmi magneticky přitahována. Buďte si jistí, že žijete v magnetickém poli, které 
je ve stálé rezonanci ke každé vibraci tohoto vesmíru. 
 
To má také svůj řád. Touto nemocí jste se tedy velmi zabývali, tak, že jste ji přitáhli do svého 
magnetického pole existence.  
Vaše vlády, média a velké farmaceutické koncerny tuto nemoc v současnosti denně 
manifestují. Všude, kam se podíváte, jste tímto proudem informací válcováni. A já vám 
říkám: Vidíte to, co chcete vidět svou svobodnou vůlí.  
 
To je něco jako přání, které vyšlete.  
 
Virus a také jakákoli jiná nemoc má možnost existovat jen tehdy, když jí dáváš energii svými 
myšlenkami. Tím umocňuješ vibrace a tím se zesiluje síla této nemoci.  
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Nyní tedy žijete ve strachu; něco, co jste si sami přitáhli, by pro vás mohlo být nebezpečné. 
Když se dnes podíváte na zprávy, zjistíte, že vás lidi manipulujícími energiemi významně 
přesvědčují a se současným přihlédnutím k očkování také důrazně naléhavým způsobem.  
 
Říkám vám: Nenechejte se sebou manipulovat! 
Udělej si svůj vlastní obrázek! 
 
Nemocemi, pandemiemi a velkým vypuknutím infekcí procházely dějiny vaší planety 
neustále.  
 
Ptáte se nyní, zda patří téma „prasečí chřipky“ také ke vzestupu a tím slouží k čištění vaší 
planety? 
Mohu vás ujistit: Ano, to dělá! 
Neboť ve vašem systému ještě existují lidé, kteří ještě plně nežijí vlastním svobodným 
rozhodováním. To tedy znamená, že se pohybují mezi pocitem jistoty a pochybnostmi. Mohlo 
by se také říct: mezi láskou a strachem.  
 
Nyní je tedy na čase přemýšlet a já nyní hovoří úplně jasně k TOBĚ, ano k TOBĚ osobně: 
Vstaň, jdi svou cestou beze strachu, bez pochybností a bez sám sobě položených překážek – 
beze strachů, které ti ukládají vně stojící lidé nebo situace.  
 
Pokud bych se tě nyní zeptal: Z čeho vlastně máš strach? Věděl by jsi pak odpověď? 
 
Za těchto okolností zažívá ve vaší zemi „prasečí chřipka“ velkou expanzi. Ale, říkám to zcela 
jasně: Za těchto okolností. Záleží na vás! 
Vzpomeňte si, co jsem řekl o magnetické resonanci! 
 
Panika, která vládne ve vaší zemi se přenáší na mnoho lidí a tak je to velký úkol pro všechny, 
rozpoznat, že neexistuje žádný strach, že je to všechno sen. Pro vás je na čase, probudit se 
z tohoto snu.  
A když už v sobě máš pocit, že jsi probuzený, pak je to pro tebe opravdu velmi velký krok. 
Nemůžete být všichni probuzení ve stejné době – každý potřebuje svůj čas. A tak je to také 
dobře! 
 
Čekají na vás krásnější životní zážitky plné světla a mnoho lidí mrhá svou energií, zatímco se 
soustředí na strach a na vnitřní pochybnosti.  
To pro tebe nemá být výčitka, ale impuls! 
 
Děje se, co očekáváš! 
Přichází, co si přeješ! 
 
Jednáte podle svých vlastních představ a tím vzniká realita vaší planety. Každý z vás, 
jednotlivě, to dělá.  
 
Pokud začnete vědomě zacházet sami se sebou, se svými spoluobčany a především se svou 
planetou, pak také máte možnost vnímat sami v sobě silné vědomí, aby jste v „teď a tady“, 
v celé své velikosti a kráse, spoluvytvářely a především prožily vzestup. Ostatně toto vědomí 
již nesete v sobě! 
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Teď jsou lidé, kteří se ptají, jestli je záhodno nebo důležité, se proti „prasečí chřipce“ nechat 
očkovat; a k tomu vám chci říct jedno: 
 
„Ty víš, zcela sám za SEBE, co je pro TEBE důležité!“ 
 
Jste ve struktuře změn a poznali jste, že za všechno, co se děje ve vašem systému „země“ 
přebíráte zodpovědnost.  
 
Pokud masy operují se strachem a vlnou hysterie, pak neplujte dál s proudem. Vytvořte si 
svou vlastní realitu! 
A k tomu vám říkám: Skutečnost jasná a plná světla je ta, která je beze strachu, bez nenávisti, 
bez pomsty a bez boje.  
Opravdová skutečnost, je skutečnost lásky a světla a tím skutečnost ve vašem vlastním 
božském univerzálním principu existence.  
 
Možná jste již zjistili, že jsem se sice v tomto poselství věnoval tématu nemoci, ale nebylo to 
bezpodmínečně hlavní téma.  
 
Katalyzátor strachu – onemocnění a infekce – to je jen jednobarevný závěs před vlastním 
jádrem.  
 
Jádro jste vy sami. Strach je energie, jste stylizováni množstvím forem, barev, pocitů, obrazů 
a jiných věcí, které vás obklopují a tak se děje to, co si přejete! 
 
Poznali jste, že by jste mohli být také částí mašinérie exogenních energií?  
 
Exogenních proto, protože zde na zemi máte dualitu a tak může existovat strach a láska  
navzájem odděleně a vy si můžete tyto energie, které jsou mimo vaše magnetické pole, díky 
vaší schopnosti přitažlivosti přitáhnout ihned – pokud to dopustíte! 
 
Nechej mě to vysvětlil: 
Člověk, který přitáhl energii strachu, ji uložil ve svém magnetickém systému. Jeho strach se 
stal jeho součástí a sám ho opakovaně vyvolává.  Zákon magnetické resonance mu odpovídá 
stále znova novým strachem. Pociťuje ho, vnímá ho a pak tento člověk sdílí tento strach 
s jinými lidmi. Tento člověk sdílí svůj strach opětovně s jinými lidmi a tak dále. Do hry 
přichází stále více lidí. Neustále nabíjí tento strach novou energií a novými představami a 
obrazy a vzniká řetězový systém. A v tomto řetězovém systému vzniká stále více zauzlení a 
čím více zauzlení existuje, tím jsou nezřetelnější, aby vlastní jádro, původ celého řetězu, 
existovalo jen z jedné, řekněme, z maličké částice strachu.   
 
K rozpoutání velkého ohně stačí malá jiskra! 
 
Je vaší úlohou chovat se s láskou ke každé formě strachu, jedno jestli je ve vás nebo k vám 
přichází z vnějšku. Tím nedáváte strachu možnost, aby se rozvíjel a přijímal formu, v takové 
velikosti, jakou má nyní ve vaší zemi ve formě infekcí a nemocí.  
Rozuměli jste nyní, o co stále jde a stále půjde? 
 
Přesně! Je to láska! 
Jen láska existuje a existuje všude. 
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Již jednou jsem řekl, strach může existovat ve vašem systému jen pokud existuje nedostatek 
lásky.  
 
Proto: Darujte tuto lásku sobě samotným, své rodině, svým přátelům, darujte tuto lásku všem 
lidem a všem bytostem na této zemi. Vysílejte lásku! Tento mocný paprsek světla – až do 
nekonečných dálek vesmíru.  
 
A hádejte, co se pak stane!? 
 
Přesně! Magnetická resonance vesmíru vám odpoví: LÁSKOU! 
 
Vězte: Jste MILOVÁNI! Vy VŠICHNI! TY, zvláště TY! 
 
S láskou  
Kryon“ 
 
 
 


